

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZAGI NAPLO

(Arany Bika bérház) félémelet Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig. Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz.

Száz esztendő tanulsága

Tito marsall budapesti látogatásával jelentős állomáshoz érkezett a demokratikus Magyarország fiatal külpolitikája. Azok a törekvések, amelyeket a magyar, román és jugoszláv államok kormányainak gyors egymásutánban követő látogatásai jeleztek, immár határozott formát, célt és tartalmat öltöttek. Lényegüket Dinnyés Lajos miniszterelnök fejezte ki nemrég elhangzott bukaresti pohárköszöntőjében, amikor olyan egyszerű szavakkal és világosan kimondta: „Soha többé háborút!”

Dinnyés Lajos vezetésével a magyar kormány tevékenyen ki akarja venni részét abból a hatalmas külpolitikai munkából, amely végre békét és megértést, baráti együttműködést akar teremteni a Dunavölgyének a történelem és a földrajz erői által egymás mellé rendelt népei között. Le akar számolni az eddigi szüntelen viszályokkal, hogy a magyar, a jugoszláv és a román nép ne egymás ellen, hanem együtt küzdve harcoljon jobb és boldogabb jövőjéért.

A közelmúlt idők magyar külpolitikájával szemben teljes irányváltást jelent ez az új törekvés, — amde az új irány mellett nemcsak a mostani, vezetett háború véres tanulsága, hanem száz esztendő Magyar tanulsága szól. Ha Dinnyés Lajos elmélkedve megállt szűkebb pátriájában, az alsódbabasi földön, ott láthatta a parányi temetőhalmon a megöregt apa, Kossuth László sírkövét, amely elé egykor a börtönéből szabadult szerető fiú politikai terveinek álomkioszorítást látta. És ezek között a tervek között szerepelt a Duna-konföderáció gondolata, Kossuth ideális álma, a szomszédos népek összefogására és megbékéltetésére.

Az 1849-ben diadalmasodó reakció csirájában eljöhthatta ezt a levelet, de alapgondolatát meg nem semmisíthette. A Dunavölgyi népek közti igaz megértés gondolata nem halt ki, hanem tovább élt a magyar szívekben, mint romok közt a borostyán. És a múlt század legmélyebb politikai gondolkodói, akik el tudták vonalkoztatni magukat az uralkodó illuzióktól, mind visszatükröztették ezt a gyönyörű eszmét: Deák Ferenc, Eötvös József, Mocsáry Lajos, Irányi Dániel hirdette más-más formában. A gondolat élt és kivrágott az 1918-as forradalomban, amikor a gondolkodók ismét hivatalosan kimondták a Duna-konföderáció gondolatait.

Amikor tehát Dinnyés Lajos elmondta, hogy baráti jóbort nyújtson a szomszéd népeknek és igaz megértést teremtsünk velük, arra az útra lépett, amit a magyar hagyományok és a lényes nevek jelöltek ki számára. Ezek az elődök bizonyítják, hogy útja helyes és hogy az a magyar érdekek útja. Ezen haladva kell boldogulásunkat megkeresni, jövőnköt biztosítani és ha a második világháború után, a merőben megváltozott politikai helyzet lehetővé teszi, egy pillanattal sem habozhatunk. Arra kell mennünk, amerre az évszázados magyar vágy megvalósulása int felénk.

Ez a történelem, ez a jelen helyzet tanulsága és ezért kísérni bizalommal és szeretettel a magyar nép Dinnyés Lajos külpolitikáinak útjait!

Módosították a fényüzésiadó rendeletet Csak az osztályonfelüli és I. osztályú vendéglőkben kell este tíz óra után fényüzési adót fizetni

A hivatalos lap vasárnapiszáma közli az eddig megjelent fényüzési adórendeletet módosító 5600—1947. P. M. sz. rendeletet, amely mentesíti a fényüzési forgalmiadó alól a szappangyártáshoz szükséges illó olajokat, az

ipari célra készült parafaszövet, a háztartási célra szolgáló agyag, fagyence, kő és porcelán árucikkeket abban az esetben, ha azok gyári ára nem haladja meg a tíz forintot.

A vendéglátó iparral kapcsolatos adókötelezettségeket egy módosítják, hogy csak az osztályon felüli és az I. osztályba sorolt vendéglőkben és kávéházakban kell este tíz óra után fényüzési forgalmiadót fizetni.

Karácsonyi szünetre ment az országgyűlés Elfogadta a Ház a népbíráskodási javaslatot

Az országgyűlés tegnap tartotta a karácsonyi szünet előtti utolsó ülését. Kéthly Anna alnők bejelentette, hogy a budapesti népbíráskodás Gyulai József kisgazda és Kiss Ferenc B. logn-párti képviselő mentelmi jogának megszüntetését kérte. A megkeresést átadták a mentelmi bizottsághoz.

A Ház ezután folytatta a népbíráskodásról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalását. Ennek során Székely Imre, Mateovics Ferenc, Vészi Mátyás és Lubkovics György képviselők nyújtottak be módosításokat. A Ház a módosításokat Lubkovics György indítványának kivételével elvetette.

Lubkovics módosítása értelmében a 12. §. kibővült olyképpen, hogy a következő szakasz elcsatolják hozzá: a beküldő párt a párt népbírási pót tagjának megbízatását bármikor visszavonhatja.

Az országgyűlés több felszólalás után a javaslatot részleteiben is elfogadta.

Ezután a közéletügyi miniszteri állás megegyeztetéséről és az országos közéletügyi hivatal megszervezéséről szóló javaslatot tárgyalták.

Patonay Elek (Kisgazda) előadó rámutatott arra, hogy az ideiglenes szükségessé tette a közéletügyi szervezést. Azon-

ban a lakarkésségi szempontok egy kivételével, hogy a miniszteri állást szűkessék meg. Kivételnek tartja, hogy a kormány jó előre tudassa a gazdákkal milyen lesz a szolgáltatás; kötelezettség. Kétségek nélkül meg kell felelni az intézkedések, kidolgozni, nehogy kapcsolás zavart a termelés folytonosságát.

A Ház a javaslatot elfogadta. Az előző javaslatára a karácsonyi ünnepekre való tekintettel az országgyűlés ülése bizonytalan időre elnapolák. Kéthly Anna elnök ezután az országgyűlés minden tagjának kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog újévet kívánt. Ezzel az ülés végetért.

Élénk vitát folytattak a külügyminiszterek Molotov bírálta a nyugati hatalmakat

London. A külügyminiszterek péntek délutáni ülésükön a Németország gazdasági beindozására vonatkozó brit és szovjet javaslatokat tárgyalták. A négy külügyminiszter ezáltal szokottan ösztönözött hangú megnyilatkozásokat tett és gószkor túllépte az udvariasság határát.

Bevin erősen szembeszállt Molotov vádjával, hogy az Egyesült Államok, Nagybritannia és Franciaország a német szén és feleradásából hasznot húznak és német üzemeket vásárolnak meg. Ezt meg előzően brit részről indítvány hangzott el hogy a négy megszállt hatalom adjon felvilágosításokat a közeljövőben elszállítandó és elszállított jóvátételekről.

Molotov ellenzete ezt az indítványt, azzal, hogy előbb a jóvátétel egész problémájában kell meg egyeztetni.

Marshall indítványozta, hogy a négy nagyhatalom hűtőre adjon felvilágosítást a jóvátételre vonatkozóan.

Molotov gúnyosan megégyezte, nem valószínű, hogy Anglia és Amerika hűtőre felvilágosítással tudna szolgálni az általuk megvásárolt német üzemekre vonatkozóan, a Ruhr-vidéki szénről és épületről, amit rendkívül alacsony áron vásároltak meg és hatalmas összegeket adtak tovább.

Bevin ezt felelte: Brit részről egyetlen német vállalatot sem vásároltak meg és a német termékek megvásárlásából hasznot nem húztak — Marshall kijelentette: Az Egyesült Államok semmiféle olyan terményre nem tett szert, amit nem juttatnak vissza a német gazdasági vérkeringésbe.

Molotov ezután azzal vádolta a nyugati szövetségeket, hogy újabb intézkedéseket hoznak a német gazdasági egyetértéshöz nem megakadályozására, közvetlen céljuk pedig a brit, amerikai és francia övezetnek politikai egyesítése.

Marshall és Bevin cáfolta Molotov állítását. A külügyminiszterek végül a német ipari üzemek és gépek elszállításiáról és a Ruhr-vidékről tárgyaltak.

A moszkvai rádió jelenté: A nyugati hatalmak külügyminiszteri nem rendelkezésvén érvekkkel, sem arra, hogy megcáfolják Molotov kijelentését, sem arra, hogy legelőször megértsék a szovjet javaslat elleni felszólalásokat, hanem kitértek a kérdés megvitátára elől. Marshall és Bevin ónmalmukat el-

vezítve, durva szovjetellenes támadással válaszoltak. Molotov ekkor kijelentette, hogy válaszul Marshall szerdai nyilatkozatára, — azt pedig, hogy Bevinnek és Bidaultnak válaszul, nem tartja szükségesnek. (MTI)

MARSHALL EBÉDET ADOTT MOLOTOV TISZTELETÉRE

London. Marshall amerikai külügyminiszter Dinges londoni amerikai nagykövét otthonában ebédel adott Molotov szovjet külügyminiszter tiszteletére.

Marshall: Söpörjük el a háborús félelmet

London. Marshall külügyminiszter egy banketten mondott beszédben sikragzólt annak a hímetek visszaállításért, hogy a németek bekében és megértésben is élhetnek. A népek már halálosan irítottak a háborútól — mondta. — A háború gondolata heves visszaütést kelt az emberekben, azon-

ban mégis félnek attól, hogy háború lesz. — Propagandisták már ideig vitték a dolgot. Meg kell tennünk a végső erőfeszítést, hogy elsöpörjük ezt a félelmet és visszaállítsuk azt a hitet, hogy mindnyájan élhetünk békében és megértésben.

Végetért a római sztrájk

Róma. A szakszervezetek vezetősége bejelentette, hogy a végrehajtóbizottság behatós megvizsgálta a kielégítőknek talála a kormány javaslatát. Tudomásul vette a kormányt az az ígéretét

is, hogy nem indít eljárást a letartóztatott sztrájkolók ellen. A végrehajtóbizottság a fentiek alapján egyhangúan a sztrájk befejezése mellett döntött. A sztrájk éjjelkor végetért.

Bombát dobtak egy jaffai kávéháza

Jaffa. Szombat délután a jaffai Alahambra mozi köze ében egy robbogó gépkocsiból bombát dobtak egy kávéháza. A kávéházban hat arab meghalt, és mintegy 40-en megsérültek. A robbanás olyan erős volt, hogy azt Tel-Avivben is hallták. A kávéház környékén lévő több szomszédos lakóház is erősen megrongálódott.

AZ ARABOK HADSEREGET SZERVEZNEK

Damaszkusz. A palesztinai „felszabadító” hadsereg főparancsnok-

kává Kukdzsit nevezték ki; a főhadiszállás Damaszkusz lett. — Kukdzsi hír szerint már át is vette a parancsnokságot és szemleútra indult a kiképző központokba. Egyes lapjelentések szerint a jövő hét elején Kukdzsi Kócsor h reos étén vonul be Palesztinába. A fegyverek és egyenruhák szétosztása megkezdődött. A szíriai nemzetvédelmi miniszter elrendelte a gépesített egységek összehívását a palesztinai határ közelében. (MTI)

Masaryk: Végül is megégyezünk a magyarokkal

Masaryk csehszlovák külügyminiszter Prágában nyilatkozott a külföldi újságírók előtt és egy kérdésre ezeket mondotta: „A magyar-jugoszláv barátsági szerződésnek nem lehet közvetlen kihatása a csehszlovák-magyar kérdések rendezésére, de a délkelet-európai politikai légkör megváltozása révén elősegítheti a Csehszlovákia és Magyarország közötti felmerült viták kérdések megoldását. Nem tudok, hogy régóta rokonszenvezek a magyarokkal és emiatt a multban elég sok szemrehányás ért. Ami a szlovákiai magyar kisebbség ügyét illeti, ebben a kérdésben a közel napokban tárgyalások indulnak meg a két kormány között. Nem szeretnék most a tárgyalásoknak előbe venni, de az a meggyőződésem, hogy végül is meg fogunk egyezni a magyarokkal.”

Szovjet tiltakozás újabb franciaországi letartóztatások miatt

Páris. A szovjet nagykövetség közlége szerint Aramov ügyvivő ereleyezhangú tiltakozó jegyzéket nyújtott át Chauvelli külügyminiszteriumi főtitkárnak szovjet polgárok december 12-én Marselleben és Párisban történt letartóztatása miatt. A jegyzék követeli a letartóztatottak haladéktalan szabadonbocsátását.

Páris. A belügyminisztérium szóvivője a szovjet hazatelepítési bizottság tagjainak az ország területéről való kikutatásával kapcsolatban közölte, hogy a bizottságnak mintegy 20 tagját, miután vissza utasították a francia kormányhatóságok felhívását az ország elhagyására, az államrendőrség polgári ruhás nyomozói Németország szovjet övezetének határára kísérték.

Rákosi Mátyás visszatér Budapestre

Nógrády Sándor államtitkár pénteken közölte a sajtó képviselőivel, hogy Rákosi Mátyás miniszterelnöki helyettes néhány napon belül bet szabadságáról visszatér Budapestre.

Borzalmas vasúti katasztrófa Franciaországban, 17 halott szénégyélt

Páris. Riomtól 3 km-re levő Pontmerli állomáson péntek este 9 óra tájban egy vegyesvonat összeütközött egy sínautóval. Az összeütközés rendkívül heves volt. A sínautó nyomban kigyulladt és az eleje porráégett. A roncsok közül 16 teljesen ézenesedett holtsiet szedték ki. Tizenkét sebesültet a riomi kórházba vittek. Későbbi jelentés szerint a halottak száma 17-re, a sebesültek száma pedig 20-ra emelkedett. A szerencsétlenséget hibás váltóállítás okozta.

Torinóban befejeződtek az előkészületek a magyar szabadságharc századik évfordulójának megünneplésére. Több kiállítás és nemzetközi kongresszust rendeznek Torinóban. A hatóságok már elkészítették Kossuth Lajos emlékének megünneplését.

Vasúti archépes igazolvány-képek HORVÁTH, Simonyi utca 1/b.

Horváth Jenő Rácz Vali, Kalmari Imre, Fogány László

szerzői estje személyes fellépéssel december 15-én este 7-kor az Arany Bóna nagyteremben

Nyárády pénzügyminiszter a moszkvai tárgyalások eredményeiről

Nyárády Miklós pénzügyminiszter sajtótájékoztató keretében számolt be a magyar küldöttség sikeres moszkvai tárgyalásairól. Köszönetet mondott a tárgyalás szervezői delegáció tagjainak, akik Magyarország helyzetének ismeretében méltányos engedelményeket tettek. A Szovjetunió Magyarországot szuverén államként kezelte.

Elmondotta a pénzügyminiszter, hogy a tárgyalások során úgy rendezték a magyar-szovjet vegyesvállalatok helyzetét, hogy szerves részek maradjanak a magyar nemzetgazdaságnak. Ami a Szovjetunióra átszálló volt német követeléseket illeti; ezeknek az összegét negyvenötmillió dollárban szabták meg, szemben azokkal a nem tárgyalagos hírekkel,

amelyek kétszázmillió dollárt, illetve ötvenmillió fontot emlegettek.

Ebből a negyvenötmillió dollárból is: harmincemillió Magyarországon használ fel a Szovjetunió, fedezze a vegyesvállalatok beruházásait, így például az almásfüzitői timfolyógár építési költségeit. Ez az összeg elsősorban a magyar gazdasági életet erősíti.

A magyar tartozás kifizetésére kedvező feltételeket szabtak: 30 millió dollárt három év alatt, 15 millió dolláros áruszállítást pedig 1949 január 1-től kezdve négy év alatt kell teljesíteniük.

A megállapodás legnagyobb jelentősége abban áll, hogy véglegesen rendezte a posztumusz egyezményből, illetve a békeszerződésből ráánkáruló kötelezettségeket.

Meghirdették az olimpiai évet

A MOB tegnap Budapesten ünnepi ülést tartott, amelyen megjelent Dinyés Lajos miniszterelnök és Ortutay Gyula dr. kultuszminiszter is. Az ünnepi ülésen meghirdették az olimpiai évet és az olimpiai keret tagjait letették a fogadalmat.

Dinyés miniszterelnök beszéde során, amelyben hangzott, hogy a felszabadulás után sportolónk ügyét. Ezután a köztestületi elnökök, akik messze külföldre is elvitték és hirdették a magyar sport tudását, készségeit és kiválóságait. Kicsiny nép vagyunk, so-

kat szenvedett ország gyermekeit, de alkotásainkkal, tudásunkkal és kiválóságunkkal a nagy nemzetek sorába lépünk.

Verebes Jenő, a MOB titkára utalt arra, hogy kb. 3 millió forint szükséges, hogy megfelelő számban vehessünk részt az olimpián.

Ortutay kultuszminiszter hangzott, hogy a lehetőségek határain belül a jövőben is támogatja a sportolók ügyét. Ezután a köztestületi elnökök kitértek az olimpiai évről az eredményes sportolónak és sportvezetőnek.

Halaszthatatlan az autonómiák közalkalmazottainak státuszrendezése

Egy ló havi tartásáért: 400 forint.

Egy 25 esztendeje szolgáló tisztviselő illetménye: 260 forint. Előjáróban elmondjuk, hogy a triviális szembeállításért a két tételnél, de döbbenetesebben, még inkább a közalkalmazotti jogviszonyok közötti különbséget, amelyben az autonóm intézmények közalkalmazottjai verődnek.

Mindkét adat Debrecen városánál fordul elő. A mezőőrök, tanyai szolgálatot végzőknek, akiknek munkaköre ellátásához nélkülözhetetlen a lótaris: havi 400 forint átlagot állapították meg. Nem szeretném, ha félre értenének beállításukat: nem a lótarist szokták tudni, a jelenlegi tanyakormányzatok mellett ez kevés is annak az állatnak tartásához, mely az ember egyik leghasznosabb segítőtársa és a tanyai szolgálatnál nélkülözhetetlen.

Nem a lótarist szokták tudni: az emberhátrétt kevesebbek. Azt a 260 forintot, amit egyik városi alkalmazott kap fizetésként, aki 25 esztendeje áll közigazgatási szolgálatban, egyik ügyosztály vezetője és saját személyén kívül feleségét és két gyermekét tartja, atóbbi két iskoláztatja is. IGY ÉLÜNK!

A múlt héten volt 25 esztendeje, hogy városi szolgálatba kerültem — mondja a szóbanforgó közalkalmazott. — A nehéz időben, amikor csaknem fele katonai szolgálatot teljesített a tisztviselőnek, szinte minden ügyosztályt végigdolgoztam. Mindig oda dobták, ahol sok volt a felgyűlt munka. Azért ma sincs sokkal kevesebb munkánk. A lepasszított létszámú közalkalmazottaknak

számszámhoz, amit egyik elkészített közalkalmazott állított kontrasztba. Ismétéljük, nem sokkaljuk a lótarist! De a köznek egy derék munkása, aki háromtagú családot tart, gyermekeket nevel, iskoláztat; ennek az összegnek évszázán felét kapja.

Ez megdöbbentő. Ezen kell segíteni minél előbb. Ez a probléma nem oldható tovább, többszáz ember várja reménykedve az intézkedést a körülötte torryosuló

Nagyarányú textilszabotázst lepleztek le Budapesten

A budapesti gazdasági rendőrség pénteken őrizetbe vette a Magyar Pamutipar Rt. igazgatóját, Mados József vezérigazgatóját, Frank Jenő ügyvezető igazgatóját, Palya László és Weber Zoltán igazgatókat. A rendőrség a mo-

APOLLO MOZI
Ma utoljára: Örök visszatérő Hár: (1941) Debrecenben először: Utolsáig Főszereplők: Eröl Flin + Olivie Haviland. A világ története legnagyobb kelendője filmje.
Ezen a héten naponta: 4, 6, 8, 10 óra.
Ezen a héten naponta: 11, du. 2 óra.
Telefon: 194.

METEOR MOZGO
vasárnap és hétfőn
A Moszty fiú ereje Tóth Marival
Mikszáth Kálmán világhírű regénye Szőrenyi, Javor, Simer, Bilcsy, Rajnyai előadások: hétfőnap: 4, 6, 8, 10 óra; vasárnap: 11, 1, 3, 5, 7 óra.
téli gondok között.

Halaszthatatlan az autonóm törvényhatóságok közalkalmazottainak státuszrendezése.

Vigszínház
mozi
Ma utoljára 12, 4, 6, 8 órakor.
2 izgalmas vadnyugati film!
I. Farm titka
II. Fantomlovás
HATFÖL: 3.30, 5.30, 7.30-kor a legzórakoztatóbb magyar filmvígjáték!
Makkhetes
Főszereplők: Benkó, Mihály, Papp, Maklár, Mednyánszky

a holdakénti termést, az eddigi módszerekkel is, 60—80 mázsa lehetne növele. Jelen pillanatban pedig például Franciaországban a holdakénti átlagos termés 12—14 mázsa.

Kísérleteket folytattam Franciaországban és Marokkóban és találkoztam olyan gabonatermesztőkkel, akik speciális módszerekkel igyekeznek a termés mennyiségét fokozni és ez a kísérlet is többé-kevésbé sikerrel járt. A legnagyobb baj az, hogy a francia kormány teljes közömbösséget tanúsít próbálkozásainkkal szemben.

A tudós kísérletek sokan ellenőrizték és megállapították, hogy különleges eljárásaival és egyiptomi eredetű magvalval kis területen valóban rekord-termést hozó elő Csak egy dologban nem akarnak hinni, hogy magjai valóban 3.000 ezredesek lennének. Meg kell várni, amíg új fűrészeket tárnak fel a az új talált magvakat most már egy tudományos bizottság ellenőrzése mellett próbálják meg kiképezni. Ha ez a kísérlet sikerül, akkor bizonyosan az az állítás, hogy az ősegyiptomiak valóban ismeretek egy különleges módszert, amivel a magok termőképességét meg tudták őrizni és ebben az esetben az emberiség a világtörténelem legnagyobb és legszebb ajándékát kapja az ókori Egyiptomtól, azt, hogy nem lesz többé éhség a földön.

Utasa kegyetlenül meggyilkolta a taxisoftört

Balogh Ferenc taxisoftört utasa, Balázs Pál asztali labos a zód és Halyan közeli pistolyos háromszor felbőjtö, majd konyhakéssel többször kez az őt zúrta. H Balzs a softört holttestét egy romoskocsi hátjába dobta, majd a gépkocsihoz szállt és elhajtott. Az

asztali rendőr ég elfogta Helászt, aki beismerte tettét. H Balzs azonban gyanasítható az utóbbi időben a gőmőllől pákányarnál elkövetett rablásbűntököket, valamint több fővárosi útonállással is. A nyomozás folyik.

A fáraók gabonája megmentheti a világot az éhínségtől

A francia agrártudósok vitáznak arról, hogy vajon a fáraók egyáltalán tudták gabonamagvak egyáltalán kiképezni és ezek a gabonának nagyobb és a termésértéke, mint a jelenlegi búzának. Joseph de Pasquidoux az asszír-szókánál szerzett egy csomó ilyen gabonamagvak, amit Kr. e. 1000 évről helyeztek el fáraókban — és ezek a magok kiképeztek. A tudományos körökben azonban sokan kétségbevetették, hogy ezek a magvak valóban fáraókban kerültek volna elő és képtelenség tartották, hogy lezárassék olyan mag, amely termőképessége közel 3.000 even át megőrizze. A kérdés felülvizsgálta Franciaország egyik nagyvívű bőven tudosa, Sauvageot ur, aki különbözően a gabonafajták vizsgálataiban specializálta magát. Sauvageot kijelentette, hogy a kiképezett gabonamagvak eredete kétségtelen mert az átlagosnál francia tiszták is léteztek és ők igazolták, hogy a magok valóban egy fáraó sírjából származnak.

Egyébként pedig — mondotta Sauvageot, én barátaimmal és munkatársaimmal együtt Egyiptomban végigvizsgáltam az összes létező gabonafajtákat és megállapítottam, hogy egyetlen olyan búzafajta sincs ott jelenleg, mint amilyen a fáraó sírjából került elő. Összehasonlítottuk a fáraómagvakból kikelt búzát az úgynevezett „egyiptomi oszobázbúzával”, amely 1 méter magasra nő és szakálltalan kálazala 100—110 szem mag terem. A fáraó-gabona összehasonlíthatatlanul nagyobb termést hoz. 1.80—2 méter magasra nő meg és egy-egy kalászon 220—290 kővér, félig kemény mag terem. Kétségtelen, hogy az egyiptomiaknak egy ma már nem ismeretlen módszerük volt arra, hogy a búz, magok termőképességét akár évezredekre is meghosszabbítsák. Ha ezt a búzafajtát elterjesztenék az egész világon, ökrökre megszüntetnék minden-

fajta éhínséget, mert például én kísérletimnél elértem, hogy egyetlen búzazsem hozadékát fel-fokoztam 6.275 magra és egy ötégyzetméteres területen, 8 kilót termettem, ami kitaszálts holdaként megfelel 160 mázsnak. Anélkül, hogy azt állítanám, hogy ez a hozadék lehetséges lenne külföldi ges a termést fokozó eljárások nélkül, nagyobb területeken, egészen bizonyosra vezem, hogy

A kölcsönberletli szállítások

Washington. William Thoop külügyi államtitkár a szenátus hiteltörvényének előtt ismertette, hogy Amerika ma is teljesíti a kölcsönberletli szállításokra a Szovjetunió számára. Kifejtette, hogy a kérdéses árúelérkező tulajdonjoga megilleti a Szovjetuniót, miután az ügylet korábban létesült

és a kongresszus csak annak megtörténtével szüntette meg a Szovjetunióknak szánt egyes szállítmányok elküldését. A bizottság egyes tagjai ellenkeztek a véleményét hangoztatták és azt javasolták, hogy a jövőben Amerika függeszzen fel a Szovjetunióba irányuló minden szállítást. (MTI)

A finnországi választások eredménye

Helsinki közölte, hogy a finn közéleti választások végleges eredményeit Eszerint a polgári pártok 6179, a szociáldemokraták 2210 mandátumot szereztek a népi demokráta szövetség 1767, a finnországi svéd kisebbség pedig 307 mandátumot.

A D'ákparlament megnyitása

A MEFESZ budapesti diákpárlameneje tegnap tartotta első ülését, amelyen Szalay Béla a MEFESZ elnöke mandát megnyitott, majd dr. Ortutay Gyula vallás- és köznevelési miniszter emelkedett szónoklásra.

— A mi ifjúságunk — mondotta — az erkölcsök, hittek és építések oly mély tartalmát mutatva fel, hogy megérdemelje minden támogatást. Hangoztatta, hogy helyesülj azokat a terveket, amelyeket az ifjúsági szervezetek 1948 méltó megünneplésére készítenek.

Verebes Péter honvédelmi miniszter is felszólalt, aki azt hangoztatta, hogy az egész magyar élteliségi ifjúságnak össze kell fogni a néppel. A magyar demokrácia kiépítésében nagy szerep vár a művel, tanult ifjúságra.

Több nagyértékű vonatszerelvény érkezik Nyugatról

A frankfurti hazahozatali kormánybizottság vezetőjének információja szerint a közeli hetekben újabb nagyértékű vonatok érkeznek rövidesen Németország amerikai zónájából Budapestre. Erkezik egy 41 vagonból álló rendkívül értékes gépi berendezés, amely a Magyar Olajipari Rt. fűró gépi-berendezést tartalmazza. Ezt egy 45 vagonból álló újabb kőrházi szerelvény követi. Ezután egy 4—500 lovat tartalmazó szerelvényt hoznak haza. A negyedik vonalon értékes hidépítő felszereléseket és alkatrészeket hoznak haza. — A nagyértékű dolgok mind a demokrátiás újjáépítés céljait szolgálják.

Órák ékszert dísz tárgyat most is KOSTYA ékszerésznél PIAC-U. 28.

Textiláru érkezett nagy választékban. Jegyre és jegy nélkül. Szőnyagok, URRR meleg ingek nadrágok, női meleg hálós nadrágok, gyermek macskák minden minőségben és színben. Szvetterek és kombinék nagy választékban. BLUM textilüzlet, PIAC-U. 21. Székhely: HÁZ.

Hó és sárcipők, gumicsizmák
szakszerű javítása, rutinizálása
Orbán Lajos utóda
Péntek József
gumijavító üzembén
DEBRECEN,
Piac-utca 7 sz.

Modern kombinált-szoba bútorok hálók, festett és lakcsiszolt bútorok, valamint konyhagarnitúrák rökamiék, fotelek és szalon nagy választékban Tolnay Gábor és Társa

1 liter bor 8— Ft
1 nagy fröccs 1'80 Ft
1 kis fröccs 1— Ft
forgalmiadóval együtt!
Olcsó étkezés egész nap. Gömőri vendéglőben Debrecen, HATVAN-U. 2. Főpostával szemben.

ORION

Nincs villany? Nem akadály — ez a kitűnő TELEPES SZUPER bárhol üzemképes!

A debreceni ifjúság felkészült a centennáriumi ünnepségekre

A jövő évi centennáriumi ünnepségek megrendezésével kapcsolatban a Központi Ifjúsági Bizottság értekezletet tartott. A Független Kisgazda Párt részéről Tóth Ferenc, a Független Ifjúságtól Nagy Imre és Zilay Tibor vettek részt az értekezleten, amelyet Lemhényi József nyitott meg.

Török Károly a centennáriumi és sporttervekről tartott beszámolót. Az évet január 1-én Tilly elnök rádióbeszéde nyitja meg. Az év első nagy megmozdulása ezután március 15-én lesz. Ekkor az összes középiskolák bevonásával felvonás lesz a Nagy Sándor emlékműtől az akkor leleplezendő Petőfi szoborig. Ugyancsak szafétafutást rendeznek a nők is. Déliután a Stadionban lesz mezői futóverseny és díjkiosztás.

Juhász Róbert a centennáriumi év kulturális programját ismertette. Beszámolt a közelmúltban részben már lezajlott zenéi, néptánc és színművészeti versenyek-

ről. Eddig a zenéi verseny helybéli döntője volt meg. Ez a résztvevők számát, az ifjúság megmozdulását tekintve igen szép eredményt mutat.

Lemhényi József a tanulmányi versenyek tervét vázolta a pályázatok kiírását jeleztette be. Ezen a versenyen minden középiskola a külön is minden diák részt vehet.

Asztalos Sándor dr. megjegyezte, hogy a versenyek lebonyolítására a Csokonai Színház az ifjúság rendelkezésére bocsátja a lehető leganyagi támogatásban is részesítik. Csernus Gáspár az általános iskolák bevonását kérte a tanulmányi versenyekbe, amit a jelenlévők elfogadtak.

A felállítandó Szabadság zászló kérdéskörében úgy döntöttek, hogy a volt országzászló talapzatának felírását átvesszük a városi népiarszervezet által készített ünnepi és egy hétköznapi zászlót készítenek.

Kapható!
A „DEBRECENI” kiadóhivatalában és minden újságárusnál.
48-as
KOSSUTH ÉVKÖNYV
a Független Kisgazdapárt 1948 évi naptára.

EGYETEMI középiskolai leányzotok, szakdolgozatok idegen nyelven is. Bármilyen leírás, sahszerelés órák a könyvtár és legolcsóbban Lerántó utca 30.

Legszébb karácsonyi ajándék a családnak: gramofon. **Rádió, kerékpár** legolcsóbban, részletre is **Soltész-nál, Kálvin-tér 2.**

Lótakarók, pokrócok, kárpitos kellékek nagy választékban. **Kádár (Wiener) KOSSUTH-UTCA 27.**

Jegyespárok figyelmébe!
Jegyékszer olcsó árban **Hajdú György** ékszerüzletében, Apolló mozival szemben szerezhető be.

SALAKOT részben vörös színben, csak vagon-töltésben vidéki településekről szállítva eladunk. Vételi ajándékokat a mennyiség megjelölésével **BLOCKNER** hirdetőirodába (Budaörs, Városház-utca 16.) „Salak” jelzéssel kérünk.

SZALONCUKOR ízeltítéshez, színezítéshez esencék a csónka plátók, Csokoládé, vanília, puncs és minden gyümölcs ízben **Karácsonyi ajándék** kávék, szőlő, ingven díszdobozban, még régi árban! **Héty Illatszertár** PIAC-UTCA 40. díjában.

Női kabátszövet különlegességek **Férfi szövetek** **Szabó kellékek** (bélés minden színben) **Balla Balázs-tól** **Sveits palota.** (Kápa alatt)

Karácsonyra Pikótól! „Relia” lehérműt. Vákonyszőző szelymunkája (6. sz.) 18:55 Kiváló jó férfi zokni 7— Kesztyűk, sálak és zsebkendők nagy választékban **KOSSUTH-UTCA 4.**

Állandó BUTOR kiállítás **KILLER EDE** bútorüzletében. Megtekintés vételkényszer nélkül. Kedvező feltételek. **PIAC-UTCA 68.**

Stassik ékszerész támadói a bíróság előtt

Javítóintézetbe utalták a tizenhatéves rabló leányt, vőlegénye öt hónapi fogházat kapott — A leány kezetszólt Stassiknak mert nem kívánta megbüntetését

A debreceni törvényszék dr. Sörös János tanácsa szombaton nagy érdeklődés mellett tárgyalta a két fiatal diáknak rablóáldozati ügyét. Buday Győző 18 éves, kaszai felsőipariiskolai tanuló, egy fiatal, 16 éves diákleánnyal — akit feleségül akart venni — megszökött Kassa-ról, a szülői házból és Miskolc után Debrecenbe jutottak. Itt a János vitéz szállóban szálltak meg, pénzük nem volt, három nap alatt egy zsebkönyvet értek mindössze. Ilyen előzmények után a 16 éves fiatal leány rablóáldozati kísérletet meg, utolsó pénzén, 4 forintért egy 70 cm hosszú baltayeleket vásárolt, — baltára már nem volt. Ezután a kéző délutáni órákban bementek Stassik Laos Piac-utca 56. szám alatt lévő ékszerüzletébe, ahol előzőleg is jártak ékszer, aranygyűrű vásárlás ürügye alatt. Itt a fiatal leány, amikor Stassik kérésére egy órázatot is mutatott és közben lehajlított a baltayeleket kétszer fejebeütötte Stassik Laost és ki akarta rabolni az üzletet. De az illetékes gyanú volt. — Stassik nem esett össze, hanem kiképte a leány kezéből a baltayeleket és ő ültött rá a leányra, aki meg is sérült. Utána Buday Győző, aki jelen volt a rablóáldozati ügyben, de az első fűtés után kifelé, az üzlet előtt megvárta a leányt, aki menekülni próbált. Együtt futottak pár métert, de mikor látták, hogy közelebb jönnek és a leány is vérezte, visszamentek a rablóáldozati színhelyére, ahol az időközben a helyszínre érkezett rendőr letartóztatta őket.

hallgatta ki a bíróság, aki nem kívánta a vádlottak megbüntetését; mire a diákleány odaugrott és megcsókolta az ékszerész kezét, — a fiú is megköszönte az ékszerész jóindulatát.

A perbeszédok után a törvényszék megállapította a vádlottak büntetését, hogy az üzemi pótlék után is adják meg a karácsonyi segélyt és ha ehhez hozzájárulnak, még az ünnep előtt kiutalják és folyósítják. Makraevy László felszólítása kapcsán Szibó Kálmán polgármester megállapította, hogy az üzemi pótlék a szabadságidő alatt is jár, betegségi alatt nem, ezt a kérdést is rendezni kívánják.

A közgyűlés ezután megszavazta a városi tisztviselők nyugdíjszok, árva, özvegyek karácsonyi

segélyt az előző évi javaslat szerint, elfogadták azt a javaslatot is, hogy felirak a városi tisztviselők státus és fizetésrendezése érdekében is.

A közgyűlés megszavazta a városi tisztviselők és alkalmazottak karácsonyi segélyét és a borsodvidéki bányának 200.000 forint kölcsönt

Sürgetik a státusrendezés megvalósítását

Debrecen város törvényhatósági bizottsága, ezt megelőzőleg a városi közgyűlés tartott ülést szombaton Balogh István főispán elnöklété alatt. Dr. Nagy Zoltán tanácsnok ismertette az a javaslatot, mely szerint az Elektromos Műveknek a Borsodvidéki Bányáknál 1500 tonna szénét kínált szállítására a szén a vásárnapi átlagár alapján kerüljen eladásra. A közgyűlés elutasította a javaslatot, a bányára nem számít fel, ellenben 200.000 forint kölcsönt kér, amelyet 1948 április 30-ig fizetne vissza. Az ajánlat elutasítására a városra nézve, mert biztosítaná az áramszolgáltatást, nem lenne újabb korlátozás és az üzemi számokra is, jobban tudnák biztosítani az áramot. A város a 200.000 forint kölcsönt a Községi Takarékpénztárról venné fel. A közgyűlés névszerű szavazás után elfogadta az előterjesztést. A közgyűlés még János azt javasolta, hogy a Borsodvidéki Bányát hívják fel, hogy a VAOSZ által korábban megrendelt szénét a városi alkalmazottak részére is szállítsa le, ezt a módosítást is elfogadta a közgyűlés.

Az üzletek karácsony előtti nyitvatartásának szabályozása

A kereskedelmi miniszter a karácsonyi vásárlás zavartalan lebonyolítása érdekében szabályozta az üzletek karácsony előtti nyitvatartását. A rendelkezés szerint dec. 21-re eső aranyvasárnapon az ország egész területén valamennyi üzletet déli 12 órástól este 8 óráig nyitva kell tartani.

December 21-én, szombaton valamennyi üzlet a rendes szombati nyitvatartási idő alatt nyitvatartható ugyan, alkalmazottai azonban

december 27-én csak az élelmiszer- és húszárukereskedőknek szabad foglalkoztatni.

December 31-én az élelmiszer- és virágüzletek este 7 óráig tarthatók nyitva. A cukorka- és fodrászüzletek nyitvatartási idejét a rendelkezés nem érinti, tehát ezek az üzletek dec. 27-én is a rendes köznapi nyitvatartási idő szerint lehetnek nyitva; alkalmazottai foglalkoztatni azonban a cukorkaüzletben nem, csak a fodrászüzletben szabad.

A Kisgazda Párt a kettős árendszer sérelmeinek megszüntetéséért

A Kisgazda Párt debreceni szervezete a kettős élelmiszerjegy rendszerrel mutatható sérelmek orvoslására minden lehetőséget megtehet. Tudvalevő, hogy főleg a kisiparosokat és kiskereskedőket sújtja az a rendelkezés, hogy az élelmiszerjegyek után darabonként tíz forint tértíves díjat kötelesek megfizetni. A párt kiküldöttje bejelentésével az Ipartestület tiltakozó akciójába, majd részt vett a sérelmek orvoslását célzó pártközi értekezleten. A város közgyűlési bizottságának ülésén Péterfy József, a párt tagja tette szöveget az anomáliák t.

A debreceni erőteljes és más országos megmozdulások volt eredménye a kereskedelmi miniszter kifejezése, mely szerint rövidesen egy pótrendelést fog megjelenni, mely az átlag adóssághoz az élelmezőiparban sorol minden kisiparost és kereskedőt. Mindazok

akik Debrecenben 45, a megyei városokban 40 és a nagyközségekben 32 forint adót fizetnek, beleesnek az I-161 V-4g terjedő adóösszeletbe.

Kisajátítás, vagy csere?

A törvényszéki palota helyreállítása és kibővítése kapcsán szükség lenne a szomszédos Deák Ferenc-utca 20. szám alatti telekre is. — A tulajdonosok — Pósalaki-Borinyi — hajlandók lennének a telket csereformában átadni a városnak és helyette a Bethlen-utca 10. sz. alatti városi házat kérnék. A műszaki ügyosztály javaslata alapján a csere a városra nézve nem volna kedvező, mert a Bethlen-utcai házak többet ér; így a város ezt a megoldást elvetette. Valószínűleg kisajátítás útján szerzik meg a telket. A város olyanirányú tárgyalást is folytat az igazságügyi kormányzattal, hogy az a régi, rombadott járáshírségi telket átadna a városnak és a város szerezzze meg ennek fejében a törvényszéki szomszédos telkeket.

Karácsonyra óra, ékszer és díszárgyak nagy választékban. **HORA ENDRE** Piac-utca 20. szám. Városház épület

Karácsonyra gyermek- és babaruházati cikkeit **NEUWIRTH-tól,** Piac-utca 44.

HIREK

TAKARÉKOS JELEN - BOLDOG JÖVŐ

OLVASÓINKHOZ!

A lapok előzetesét korlátozó kormányrendelet következtében a "Debreczeni" vasárnapi száma csak nyolc oldal lehet. Ennek következtében, a legnagyobb sajnálatunkra, el kell hagynunk a "Tiszántúli Kiszáradt" és a "Tiszántúli Kiszáradt" c. mellékletünket. Még így is kevesebb hely áll rendelkezésünkre, mint ezelőtt. Hogy olvasóközönségünket kielégíthessük, anyagi támogatást hoztunk, mikor a hirdetéseknek szánt területet is korlátozzuk. Intézkedni lemondunk a hirdetés beviteléről részéről, csak hogy a szűke szabott terjedelemben is jó újságot adhassunk. Hirdetéseinket arra kérjük, hogy minél rövidebben fogalmazza azokat felhirdetésüket, különösen kérjük az apróhirdetést feladókat, hogy legfeljebb tízöt szóban fogalmazzák meg hirdetésüket.

Remélhetőleg a korlátozás nem okoz sokáig tartalmi és mennyiségi hátrányt és ellátás javul, ismét a régi terjedelemben térünk vissza.

Várható időjárás: Előkelőbb északi szél, változó felhőzet, sok helyen köd, többfelé havasodó havazás, esetleg eső. A hőmérséklet átmeneti emelkedés után újra süllyedni fog.

Ügyeletes gyórzásokról: Kigyógyult a 31. "Csillag" Árpádtér 8. RADIÓMŰSOR Vasárnap. 7. Reggeli zene. 8. Hírek. 8.20. Hangszerek. 8.30. Székely Imre orgonája. 9. Római katolikus vallásos felolvasás. 9.30. Evangélium. 10. Unitárius istentisztelet. 11. A Honvéd Kórus Akadémia zenei előadása. 12. Hírek. 12.15. Anyák 5. perce. 12.20. OMIKE hangverseny. 13. Romániai tanítványok. 13.15. Jazz. 14. Hírek. 14.10. Hangszerek. 15. Nagy ebédszék. 15.20. Országos művészetek múzeuma. 15.45. Vasárnapi krónika. 16. Magyar nóták. 16.45. Hangszerek a vasárnapi sportjáról. 17. Hírek. 17.10. Magyar Parnaceusz. 18. Vasárnapi beszélgetés. 18.20. Felfüggesztés. 18.30. Hírek. 19.10. Sportesemények. 20.25. Rádiózenekar. 21. A Rádió hangja. 21.10. Szimfonikus jazz. 21.30. Rádiózenekar. 21.50. Hírek országban. 22. Hírek. 22.30. Vasárnap este Posten. 23.10. Értékes hírek. 23.40. Művészetek. 24. Hírek. Budapest II. 10. Vasárnapi muzika. 11.10. OMIKE hangverseny. 12.05. Szórakoztató zene. 17. Táncczene. 18. Hírek. 18.05. Népszerű dalok. 19.20. Beszéd a babák kora gyermekek. 19.40. Könyvkiállítás. 20.30. Könyvkiállítás. 21. Hírek. 21.15. Cigányzene. 22.15. Hangszerek.

A gör. kat. templomban vasárnap 7 órakor csendes mise, 8 órakor diákmissza, 9 órakor egyetemisták miséje, 10 órakor énekes mise, szentbeszéd, 12 órakor olvasott mise. Délután istentisztelet 3 órakor, szentségimádással.

Az Ady-Társaság tudományos osztálya december hó 15-én, hétfőn délután 5 órakor vitadélután tart a ref. Kollégium 55. sz. tanszékében. Tárnya: Nemzet és nép. Bevezeti: dr. Flachbart Ernő ny. r. tanár.

Értekezlet volt tegnap a városházán, melyen gyűjtést kezdeményeztek a Nemzeti Segély részére hogy karácsonykor is teljesíthessék feladatát. Szabó Kálmán polgármester, majd Ménes János h. polgármester, Looz Mihály tikkár felszólalása után a jelenlévők közül többen megajánlásokat jelentettek be, így a Kereskedő Társulat képviselőjében Kardos Zoltán 2000 forint, a Cispápai Szövetkezet, TÁM 500 forint, Nagy József kőműves 100 forint adományt. Bodnár Imre a cipészek támogatását jelentette be.

Pártok hírei

Az ünnepekre való tekintettel a Kiszáradt Párt női igazgatója az idén már nem tart több taggyűlést. A jövő évi gyűléseket a január 9-én megtartandó negyzedik kultúrnapra megrendezésével fogják bevezetni. Vasárnap este fél 7-45 fél 10 óráig beszélgetés lesz a pártvezetés meggyógyítására.

FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

Ifjúsági elnöki tanács szerdán délután 3 órakor. A Független Ifjúság 1948 január 5-től február 17-ig interaktívul egybekötött középiskolai szabadiskolát rendez Kabán. A felvételt iránt kérelmeket a Független Ifjúság központjába Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. szám alá kell december hó 27-ig beadni. — A 48-as népi táncversenyre minden vármegyei vezető tegye meg a szükséges előkészületeket. Nevezési határidő december 15. — A Független Ifjúság leányosztója főző- és varrótanfolyamot rendez a közeljövőben. Jelentkezni lehet a Független Ifjúság hivatalos helyiségében.

Bányászhalál. A Pöcskörtényi Szent István aknában pénteken halálos szernéselenség történt. Teisinger Ferenc vajútra munkaközben gázkifúvás áramlott. A gáz beszívása után holtan rogyott össze.

Szabadlára helyezték — örömeiben szívörgőst kapott, Mihajlovics György pécsi tüzoltót, aki ellen nyilas mulja miatt adták ki a vádat, a pécsi népbíróság szabadlára helyezte. A vádlót a szabadlára helyező döntés után örömeiben sírva fakadt, majd heves szívörgőket kapott s csak hosszú ideig elszédült után tért magához.

Traktortanfolyam. A Tiszántúli Földművelésügyi Tanács január hó 7-én kezdett el a Magyar Műszaki középiskolában (Széchenyi-utca 58) négyhetes mezőgazdasági gépkészítő tanfolyamot rendez, melyen résztvehet minden irni-olvasni tudó, 18 évet betöltött egyén, nemre való tekintet nélkül. Beiratási és tandíj 40 forint. — Bővebb felvilágosítást Hunyadi u. 3. szám alatt.

Három budapesti halottja van a Tel-Avivi harcoknak. — A palesztinai harcokban Lévi Károly, ményök, Rosenberg Márton kereskedő és Weisz Anna volt budapesti lakosok életüket vesztették.

A görög szabadságharcosok megsegítésére Debrecenben is gyűjtési akciót indított a Magánalkalmazottak Szakszervezetének SZIT csoportja. Kéri a város közönségét, hogy bármily csekély összegű adománnyal támogassa a gyűjtést.

Feltörték egy Dejenlel-téri vassátrát és Járny Beláné károlytöltő 500 forint értékű hentesárut elvittek.

Hirtelen halál a Monostorpályi-úton. Komádi Bernátné 76 éves asszony, Monostorpályi-út 54. szám alatti lakása udvarán veditkezés közben vízért ment. Megmerült a vedret és belel haladt lakásába. Közben hirtelen rosszul lett, szívéhez kapott és holtan került el a földön. Halálát valószínűleg szívizomhűség okozta.

Felvágta ereit szilletténgével nehéz anyagi helyzete miatt Bótn Piroks állásnélküli magánintézmény Rákóczi-utcai lakásán. Vér-tövében eszméletlen állapotban találták rá és kiszállították a sebészeti klinikára. Állapota életveszélyes.

Betörő ellopott a műkögyárból egy 8000 forintos villanymotort. A Műkögyár feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az üzem területére behatolva onnan ellopott egy 8000 forintot érő Bosch gyártmányú villanymotort.

Míg moziban voltak, átkulcsos betörő kifosztotta lakását Bódi L. Szabó Kálmán-utcai lakosnak. — A tettes 3500 forint értékű ékszer és ruhamezőt lopott. A rendőrség nyomában van a betörőnek.

Italkedvelő tolvaj ellen tett feljelentést öz. Kindmann Károlyné. A tettes Nyil-utca 63. sz. alatti lakásán lévő 180 liter borból gumicserőn ellopott 160 litert s ezenkívül 900 forintot is elvitt a lakásból.

Faádrágtól, miatt kerültek a törvényszék uszora egyebébráia elé Diószegi Imre hajdúszoboszlói lakos és apósa, Mátyás Sándor. A tüzelőfa mázsáját 32 forintért adták. A bíróság Diószegi 2. Mátyást 1 hónapra fogházra ítélte.

Szállítási engedély nélkül hozott be Debrecenbe 35 kiló lisztet öz. Tóth Istvánné Nyirugósról. A süzsi-vonaton elkobozták a lisztet. Azzal védekezett, hogy csizmát akart venni a lisztért. 200 forint pénzbüntetést kapott, a lisztet elkobozták. — Öz. Cseh Imréné devecsei asszony tenferit hozott be Debrecenbe szállítási igazolvány nélkül. 100 forint pénzbüntetést kapott.

Női, férfi szövetek, pulóverek zoknik, kesztyűk luxusadoménkéntesen Pethő kézmunkaipartól Szent Anna 10.

Influenzával a Ferenc József keserűvíz elősegíti a gyógyulást.

Márklin forgó csigák Jánosynál, Simonffy-utca 1

Márton Károly ékszerész és aranyművesmester Debrecen, Piac utca 7. Jegyezze fel a céget

Női divatot angol, francia modern kreációkban garanciával Tilda-szalomból, Eethien 70.

TOKAJHEGYALJAI

(tolcsval) sajáttermésű ó és új boraim 9 forinrtól kezdve literenként is kaphatók. Likay, Piac u. 9. emelet 7.

Nem elkobzás történt, hanem felejtés... A közelítési kormánybiztosnak a múlt héten ezt jelentette, hogy az elszámoltatás során Soltész Ottó hajdúánál gyógyszerésztől lisztet koboztak el. A tényállás ezzel ellenkező: Soltész Ottó a saját fejadagjából ajánlott fel a közelítési céljára 10 kg fehér és 18 kg kenyérlisztet.

Felhívja a rendőrség bűnügyi osztálya a lakosok figyelmé arra, hogy a tegnap és ma történt ze-bérlvások tettesét elfogta és felkéri a károsultakat, hogy hétfőn reggel 8 órakor jelentkezzenek a rendőrségen II. e. 89. szobában Erdel nyomozótőhadnagyánál.

Ahol nem muszáj vásárolni! Vételkényszer nélkül tekintse meg karácsonyi ajándéknak márkás festményeinket, díszlámpáinkat, szobrait. Kombinált és hátszobák szőnyegek nagy választékban. Legolcsóbban beszerezhető Ivány Endre bútorüzletében Piac és Mill's utca sarkán.

A lebombázott ház k tulajdonosa el főbőről ma vasárnap délután 3 órakor alakuló értekezletet tartanak a volt Szarmysekerek helyiségében Hunyadi u. 9. sz. alatt. Az érdekelteket szeretettel várja a vezetőség.

A magyar népkultúra színe-javából beállított rendez a Kistemplomi Egyházközség december hó 19-én délután 5 órai kezdettel az Arany Bika dísztermében. A népiest beviteléből a kistemplomi egyházközség szegény gyermekeit kívánja karácsonyi segélyben részesíteni. Az előadásra olcsó jegyek, 1, 2 és 3 forintos árban előadás előtt válthatók. A műsorban szerepelnek a Dóczy tanfőiskolázó, a kollégiumi tanfőiskolázó, a Fűvészkert-utcai iskola növendékei. Dr. Balogh István főlepn előadást tart.

Szabó Katalin és Farkas Ferenc f. hó 20-án délután fél 4 órakor tartják esküvőjüket a Mester. utcai templomban.

Májor Katalin Éva és Szabó András f. hó 18-án délután fél 4 órakor tartják esküvőjüket a Kosuth utcai templomban, melyre szeretettel meghívják jóbarátait és ismerősöket.

Zs. Nagy Mancelka és Bihari Sándor f. hó 20-án délután fél 5 órakor tartják esküvőjüket a Kosuth u. templomban.

Szabó Aranka és Tóth András f. hó 20-án délután 3 órakor tartják esküvőjüket a kerekestelepi templomban, Rokonokat és ismerősöket szeretettel meghívják.

Karácsony Sándor professzor tart előadást "Az egyik ember és a másik ember" címen az Állami Gyermekekotthoni Alionus rendezésében a Déri Múzeum dísztermében hétfőn délután 5 órai kezdettel. Belépődíj nincs.

TIPUS GANYAG 10 utalványra FRANK Arany Bika alatt.

Paplanját készíttesse készítőnél, pehelypaplan, gyapjupaplan, vattapaplan Hatvan utca 63.

Táncanfolyam kezdődik december 14-én délután 4 órakor a Sereis tánciskolában Piac u. 26. Beiratkozás szombat és vasárnap 4-6-ig.

KALAP nagy választékban WERNER PIAC-UTCA 53

JÓ ALLANT AKAR? Tanuljon gépirást gyorsírást dr. Naményne gyorsíróiskolájában, Piac 58. Lincolum-házban.

Hírek hadifoglyokról. Az alábbiak levél vagy üzenet átvétele végett jelentkezzenek a Vöröskeresztnél (Hatvan u. 6. sz. I. emelet): Tóth Lajos, Kiss Béla, Szilágyi Miklós, Tóth József, Dóra István hozzátartozója, Papp József, Pázmán György, Tóth Péter.

Az Árpádtéri Egyházközség családi összejövetele ma délután 4 órakor lesz a gyülekezeti teremben 150 forintos jegyekkel és kedves műsorral.

József Attila-emléknap. A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság az Ady-Társasággal karöltve 15-én, hétfőn délután 5 órakor a Városi Zeneiskola dísztermében József Attila emlékün. neplyt rendez. Juhász Géza megnyitja után Bilogh László tart előadást József Attiláról. Kulin Katalin, Stark László, Turóczy György és Karvalyi László József Attila-verseket szavalnak. Sebestyén András J. A. dalait K. Papp Lia énekli.

Értekezlet előadást rendezett a Dóczy polgári leányiskola Ifj. Vöröskereszt csoportja. A szemről tartott előadást Kamuti Olga majd "Magdika újra lát" e. tanulmányos színdarabot adták elő, igen élethűen. Az előadást tánc, énekszámok és két szavalókórus emelte.

A Szent Anna plébánia megromgált épületének helyreállítására hozzájárulásképpen a városi tanács 5000 forintot szavazott meg.

Hasznos ajándékok karácsonyra KISS uridivatnál Alföldi palota.

Nem emelkedik egy fillérrel sem a gyapju mackó és nadrág. Változatlanul a régi árcsúszókat hatja a legzsebb mackókat és nadrágokat egész nagy számokban a Horovitz gyermekdivatházban. Szent Anna u. 1.

A repülőjártól menetrendje:

8:30 ind. Budapest érk. 11:55
9:20 érk. Miskolc ind. 11:55
9:35 ind. Miskolc érk. 10:50
10:35 érk. Debrecen ind. 10:20
Utaz., poggyász-, posta- és áruszállítás.

Helyelőjegyzés és jegyeladás: DEBRECEN, I B U S Z.

Menetjegyjroda, Ferenc löszút-út 18, Telefon: 321.

Árufelvétel: Müller H. Fia, Piac-u. 75. Tel: 360. MISKOLC:

I B U S Z. Menetjegyjroda, Széchenyi-u. 15-17. Tel: 12-22.

Árufelvétel: Wilhelm és Társai, Széchenyi-u. 109 BUDAPEST:

Maszevlet, Ujasszi úrdó, V., Dorottya-utca 7. Tel: 198-890, 197-826

Árufelvétel: Maszevlet, Fuvárúrdó, V., Dorottya-u. 8. Telefon: 335-163

MAGYAR-SZOVJET Polgári Légyjrdómu Restványúrdó

Megérkezett női és gyerek kabátok, ruhák, fehérnemű, harisnya

kesztyű, pullover. Jäger UNRA nadrág Ft 35- KERECSÉN divatház Csapó-u. 8.

Értékes! Szép! Karácsonyi ajándékot

Nagy Béla uridivat üzletéből (Városháza épület) Olcsó árak!

Legolcsóbb divat szerint készíthet kabátok, kosztümök, ruhák

Mócsik László uridivat üzletében, Vár-u. 4.

Irhabundát legolcsóbban Barkótól PIAC-UTCA 79.

Uj és használt eredeti Singer varrógépek kaphatók. Speciális varrógépek levéles Horváth Tihamér műsorvezető m. Hunyadi-u. 16.

Órák, ékszer, díszlámpák karácsonyi ajándéknak

Boross Gézától Bathhány-u. 2.

Ragyogó ajándékok! Töltőtől 15- Ft-tól CSILLAG könyvkereskedés. Piac utca 89.

Bundáját alakítsa, javíttassa DANCINGER szűcs-mesterától PIAC-UTCA 40. (Hangya útjárdán)

Veszek - eladok - cserélek kombinált és hátszobákat, egyes típusú nadrágokat, pulcsit és más szőnyegeket, író- és varrógépeket, író és női ruhákat. MEZEI OSZKÁR, utca 12.

Küszöbön

A Karácsony szent ünnepe Ne hagyja vásárlásait az utolsó pillanatra. Már most vásároljon gyermekeknek gyönyörű képes, mé. és könyveket, kifestő könyveket, orfiai vázlatok, karácsonyi dí. zseket, anyagnálaj, csillagzórt, karácsonyüdvöztető, arany, ezüst staniót, díszes karácsonyi csomagolópapírt és selyempapírokat. Minden rendezési költségletkét a vállasa. Szeretettel várja Ont a pontos és előzékeny kiszolgálásról közmert

Szabadság könyvesbolt, Városháza ép. Piac-és Rózsá-u. sarkán

50 éve HALÁSZ ÉKSZER PIAC-U. 22. Első Takaréék épület

Most olcsón vásárolhat karácsonyra! Szövet, selyem újdonságainkból, Harisnyák és kötött áruinkból. Utalványra mosott árak! Tiszántúli Textilház PIAC-UTCA 22.

Hahó, itt a hó...

Quatenn az égből kerekedett az angyalkák paráscsaka... Hahó, itt a hó.

Egy kis gyerek parányi kecskéjében... Hahó, itt a hó.

Aláírják a szovjet-angol kereskedelmi szerződést... Hahó, itt a hó.

Folytatják a magyar-ceskoszlovák tárgyalásokat... Hahó, itt a hó.

Amikor a bíróság sztrájkba lép... Hahó, itt a hó.

A Dimitrov vezetésével újalakult bolgár kormány... Hahó, itt a hó.

Két tíz Budapestben... Hahó, itt a hó.

A községi macskája... Hahó, itt a hó.

Házberállomási ívek beadása... Hahó, itt a hó.

Köcsériné, aki a tenyér... Hahó, itt a hó.

Mindegyik gumitár hó... Hahó, itt a hó.

Eladó 200 ccm-es DKW szőlőmotor... Hahó, itt a hó.

Megjelent

a Debreceni Képes Kalendárium 1948. évi ünnepi kötete karácsonyra! Imakönyvek, zsoltárok, képes- és meséskönyvek, töltőtollak, csavarironok és sok más ajándéktárgy már kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Közérdeklő levél

A tanyai lakosság és a textilipar... A tanyai lakosság súlyos és keserves állapotjára mutatnak rá.

KALMAN ISTVAN... A tanyai lakosság súlyos és keserves állapotjára mutatnak rá.

Osszesített a Piac és Bajcsy-szilinszky-utca sarkán Kispál János 28 éves férfi, homokkerti lakos.

Leesett a villamosról a Nagyalomás közelében... Leesett a villamosról a Nagyalomás közelében, amint fel akart kapaszkodni Török Sándorné Teleki utcai lakos.

Debrecen város elnöke... Debrecen város elnöke iparhatóság útján a hátrahagyottakat és munkanélküli levő házatartókat (Kispál János) a városi adóhivatal felé fordította.

Vagyondaralma... A városi adóhivatal az érdekeltekkel, illetve a vagyondaralma kivételével az érdekeltekkel szembeni közzétételre a város adóhivatala megérkezett.

Kossuth-estély... A sziget-szentmiklósi református gyülekezet rendezett a centenárius ünnepélyek bevezetéséket. Dr. Tóth Pál lelképásztor megajánlta a városi adóhivatal felé.

Razzia a nyugati határvidéken... A belügyminisztérium sajtóosztálya közölte, hogy a nyugati határvidék fokozott ellenőrzése során 1150 személyt vizsgáltak meg.

Az ellenőrzés alkalmával... Az ellenőrzés alkalmával 32 egyéni jogtalan határátjárás, 33 egyéni okmányok hiánya, 19 egyéni csempészség és 19 egyéni okmány hiánya miatt őrizetbe vettek.

Mestervizsgára készülő iparosok... A városi ipariskolában f. hó 29-én délután 4 órakor kezdődött mestervizsgára előkészítő tanfolyamra, amely a januári mestervizsgákra készít elő, jelentkezők felvételére a tanfolyam helyi vezetője.

Igy épül az OTI debreceni székháza

A Rehics utca sarkán épülő OTI-palota földmunkálatok nagy lendülettel haladnak előre... A Rehics utca sarkán épülő OTI-palota földmunkálatok nagy lendülettel haladnak előre, úgy, hogy a terveknek megfelelően határidőre készülnek el az alapozások.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

A talaj víztelenítésére azért van szükség... A talaj víztelenítésére azért van szükség, mert az új OTI-palota kazánházát a pincénél 6 méterrel mélyebben kezdjük építeni.

2.275.210 16. hallgatta meg... 2.275.210 16. hallgatta meg, és az előző évi 225 alkalommal játszották.

Szűzparádé Debrecenben... Holnap, hétfőn este 7 órakor az Arany Bika nagyteremben Horváth Jenő alkalmi minden szerzővel.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

MAKKHETES, Barabás Pál regényéből... MAKKHETES, Barabás Pál regényéből, melyet a Magyar Televízió készített.

Anvalkönyvi hírek

Szűzparádé: Szűz Sándor műve... Szűzparádé: Szűz Sándor műve, melyet a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Házasságok: Kovács Pál... Házasságok: Kovács Pál, aki a Magyar Televízió készített.

Közgazdaság

Szentöl-szemben a fogyasztóval

A vevők és kereskedők gyűlése... A vevők és kereskedők gyűlése, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

A Kereskedő Társulat szombaton... A Kereskedő Társulat szombaton, amely a Magyar Televízió készített.

Csokorvostermékek... A Gazdasági Főtanács megbi...

* Mánó kalapzalóban... és turbán újdonságok érkeztek...

* Számolói karácsonyi ajándékok... nagy választékban, Csillag könyv...

* GYERMEKJÁTÉK arhibáttól... végleg megszabadulni, ruhát, bő...

* Aranyvásárlásnál keresse fel... Hajdu György ékszerüzletét Apol...

* Új táncotfolyam kezdődik... Mérő tánciskolájában hétfőn este...

* Vadászhatások érkezett típus... duplatalpú 146.50 ft. Piri cipő...

* Fűdőt mellőzték... haránylatot, fűdődre szel B...

SPORT

Döntőfontosságú mérkőzést... Játékosok a DVSC

Az évi idény utolsó mérkőzést... vívja ma délután a DVSC együttese...

MTK-MATEOSZ 2:2 (1:1) NB I. o... mérkőzés, 6000 néző, v. László G.

11 csapat részvételével rendezte... a VAOZ nagykereskedelmi teniszve...

A mai jérémszékben... A mai jérémszékben másor a Ki...

15-ig rendezték... 15-ig rendezték Ajkán karácson...

KISOSZ HIREI... Textiltakarószedők: Az In. M.

IPARTESTÜLETI HIREK... Szakszervezeti ülések hétfőn: du. 3

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

szervezeti hírek... Pedagógusok Szakszervezete árt...

HÁZASSÁG LEVELEZÉS (1)

Ki keresi a becsületet... Keresi a becsületet és nem hozományt...

HÁZASSÁGKÖVETÉS

diakénti életmódot... diakénti életmódot követő fiatalok...

ALLÁS (2)

MINDENES bejárónőt... Mindenkes bejárónőt keresünk...

OKTATÁS (3)

ANGOL tanács... Angol tanácsot keresünk...

RADIO KANCSZER (4)

RADIÓ, kerékpár... Radió, kerékpár, autót keresünk...

ONALLOAN

15-ára felvezek... 15-ára felvezek, Pénteken...

BEJÁRÓNŐT

BEJÁRÓNŐT... Bejárónőt keresünk...

FOGTECHNIKUS

FOGTECHNIKUS... Fogtechnikust keresünk...

MAGANOSNÓ

MAGANOSNÓ... Maganosnőt keresünk...

VÁRSZÉRTGÁLÁS

VÁRSZÉRTGÁLÁS... Varszerzőt keresünk...

KLARINTOT

KLARINTOT... Klarintot keresünk...

ZONGORA

ZONGORA... Zongorát keresünk...

TAVOLBÉLATÓ

TAVOLBÉLATÓ... Tavolbélatót keresünk...

ELADÓ

ELADÓ... Eladó keresünk...

ZONGORA

ZONGORA... Zongorát keresünk...

KARTEASZAL

KARTEASZAL... Karteszal keresünk...

ELADÓ

ELADÓ... Eladó keresünk...

ELADÓ

ELADÓ... Eladó keresünk...

ELADÓ

ELADÓ... Eladó keresünk...

ELADÓ

ELADÓ... Eladó keresünk...

ELADÓ

ELADÓ... Eladó keresünk...

ELADÓ

ELADÓ... Eladó keresünk...

ELADÓ

ELADÓ... Eladó keresünk...

ELADÓ

ELADÓ... Eladó keresünk...

ELADÓ

ELADÓ... Eladó keresünk...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

100 ÉVÉ BUTORT

100 ÉVÉ BUTORT... 100 éves Butort...

